
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

Βήμα 1ο 

 

Συμπληρώστε τα στοιχεία σας στην Αίτηση/Υπεύθυνη Δήλωση που παραλάβατε. Εάν υποβάλλετε αυτοπροσώπως 

την αίτηση στην υπηρεσία θα πρέπει να επιδείξετε την ταυτότητά σας (είτε αντίστοιχο έγγραφο που προβλέπεται 

στο άρθρο 3 του Ν. 2690/1999 (Α΄ 45)) στον αρμόδιο υπάλληλο, για ταυτοποίηση στοιχείων. Σε περίπτωση μη 

αυτοπρόσωπης υποβολής, απαιτείται η διασφάλιση της ταυτοποίησης, είτε μέσω ψηφιακής υπογραφής (gov.gr, 

επιλέγοντας "Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου"), είτε με βεβαίωση γνησίου υπογραφής σε ΚΕΠ ή οποιαδήποτε 

διοικητική αρχή (εκτός ΕΛ.ΑΣ.). 

Για υποβολή της αίτησης μέσω τρίτου: Απαιτείται εξουσιοδότηση ή πληρεξούσιο (με θεώρηση γνησίου 

υπογραφής ή ψηφιακή εξουσιοδότηση μέσω gov.gr ή συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο).Το κείμενο της 

εξουσιοδότησης αναγράφεται στα Δικαιολογητικά που είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας. 

 

 
Σχετικά με το ΑΦΜ: Προσκομίστε την εκτύπωση των Στοιχείων Μητρώου Φυσικού Προσώπου (μέσω της πύλης 

myAADE της ΑΑΔΕ), όπου φαίνονται τα πλήρη στοιχεία σας και η αρμόδια ΔΟΥ.. 

Βήμα 2ο 
 
Βρείτε το ΚΑΕΚ (Κωδικός Αριθμός Εθνικού Κτηματολογίου για κάθε γεωτεμάχιο που θέλετε να δηλώσετε, να 
διαγράψτε ή να τροποποιήσετε και στη συνέχεια καταγράψτε το στο αντίστοιχο πεδίο. 

 
Τρόποι αναζήτησης ΚΑΕΚ : 

✓ Από την εφαρμογή του κτηματολογίου→Τα ακίνητά μου στο κτηματολόγιο (θα χρειαστείτε κωδικούς 

Taxisnet). 

✓ Από τον ψηφιακό χάρτη του κτηματολογίου (https://maps.ktimatologio.gr/?locale=el).  Εντοπίστε το 

αγροτεμάχιο που σας αφορά και επιλέξτε το με το ποντίκι. Θα εμφανιστεί το επιθυμητό ΚΑΕΚ. 

Αναζήτηση κωδικού ελαιοτεμαχίου : 

https://maps.ktimatologio.gr/?locale=el


 

 

Ισχύει μόνο για αγροτεμάχια ήδη καταχωρημένα στο ελαιοκομικό μητρώο τα οποία θέλετε να διαγράψετε ή να 

τροποποιήσετε. Θα τα βρείτε στο έντυπο μητρώου, το οποίο μπορείτε να αναζητήσετε στην υπηρεσία μας ή από 

το Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεών (θα χρειαστείτε κωδικούς Taxisnet). 

 

Αναζήτηση Χαρτογραφικού ΟΣΔΕ :  Ισχύει μόνο για τα ελαιοτεμάχια τα οποία έχετε δηλώσει στο ΟΣΔΕ. Θα το 

βρείτε στην αντίστοιχη αίτηση. 

 

ΑΤΑΚ : Αν το γεωτεμάχιο είναι δικό σας θα το βρείτε στο Ε9. Αν είναι μισθωμένο θα το βρείτε στο μισθωτήριο. 

 

Βήμα 3ο 

 

Για κάθε ΚΑΕΚ που έχετε καταχωρήσει, συμπληρώστε τα στοιχεία γεωπονικού  ενδιαφέροντος (ποικιλία, αριθμός 

ελιών κτλ.).  

 
Σημειώσεις : 

 

✓ Το σύνολο το δέντρων σε κάθε γεωτεμάχιο ισούται με τα δέντρα που φυτεύτηκαν πριν και μετά το 1998. 

✓ Αν έχετε περισσότερα από δύο γεωτεμάχια συμπληρώστε τον αντίστοιχο αριθμό αντιγράφων στη σελίδα 

με τα στοιχεία γεωτεμαχίων. 

✓ Ως άλλη καλλιέργεια νοείται κάθε καλλιέργεια που συνυπάρχει με τις ελιές. 

✓ Στην περίπτωση που στο ίδιο γεωτεμάχιο υπάρχουν δύο διαφορετικές ποικιλίες ελιάς συμπληρώστε στο 

αντίστοιχο πεδίο (2η ποικιλία). 

✓ Στο πεδίο  έκταση συμπληρώνετε την καλλιεργουμένη, με ελαιόδεντρα, επιφάνεια σε στρέμματα 

(στρογγυλοποίηση στο επίπεδο δεκαδικού αριθμού). 

✓ Σε περίπτωση βιολογικής καλλιέργειας απαιτείται η προσκόμιση Πιστοποιητικού Συμμόρφωσης 

Βιολογικής Παραγωγής σε ισχύ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

✓ Αιτήσεις με ελλιπή ή ανακριβή στοιχεία δεν είναι δυνατόν να τα επεξεργαστεί η υπηρεσία έως την πλήρη 

συμπλήρωσή τους. 

✓ Η υποβολή και καταχώριση των στοιχείων αφορά αποκλειστικά την αποτύπωση της ελαιοκομικής 

εκμετάλλευσης και δεν συνιστά έλεγχο ή απόδειξη εμπραγμάτων δικαιωμάτων επί των γεωτεμαχίων. 

✓ Η ορθότητα των δηλούμενων στοιχείων αποτελεί ευθύνη του αιτούντος. 

✓ Η αίτηση υποβάλλεται στη ΔΑΟ της Π.Ε. στην οποία βρίσκεται το γεωτεμάχιο 

✓ Η Υπηρεσία δύναται να ζητήσει συμπληρωματικά στοιχεία κατά τον έλεγχο της αίτησης. 

✓ Παρακαλούμε, προς διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της υπηρεσίας, να μελετήσετε προσεκτικά 

τις οδηγίες συμπλήρωσης πριν από οποιαδήποτε επικοινωνία με την υπηρεσία μας. 

 

Ευχαριστούμε για την κατανόηση σας 


